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Система измерительная "Алмаз - ИС". Методика поверки

Настоящм методика поверки распространяется на систему измерительную "Алмаз -ИС"
(дшее по тексту _ система), входящую в состав системы для испытаний дизелей и дизель - гене-

раторов "Алмаз-ДЛ" ЕШКД.42 1430. 1 1.

Система преднчвначена для измерений температуры, вакуума, избыточного давления,

расхода, частоты, электрического напряжения постоянного тока.
Интервшt между поверками (межповерочный интервал) -2 года,

1 Операции поверки
При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1

Наименование операции
Номер
пункта ме-
тодики по-
верки

обязательность операций при поверке
первичной перио-

диче-
ской

при вводе в экс-
плуатацию

после ремонта
(замены) СИ

1. Рассмотрение документации 6.1 да да да
2. Внешний осмоm и опробование 6.2 да да* да
3. Проверка погрешности измерений
температуры Ик с термопарап,{и

6.з да да* да

4. Проверка погрешности измерений
температуры ИК с термопреобразо-
вателями сопротивлений

6.4 да да* да

5. Проверка погрешности измерений
ИК BaKwMa и избьггоtшого давления

6.5 да да* да

6. Проверка погрешности измерений
ик частоты

6.6 да да* да

7, Проверка погрешности измерений
ИК напряжения постоянного тока

6;7 да да* да

8. Проверка погрешности измерений
ик расхода топлива

6.8 да да+ да

обозначения: - в части вносимьtх изменений

2 Средства поверки
При поведении поверки рекомендуется использовать средства измерений и оборудование,

ук.ванные в таблице 2.

Примечание _ ,Щопускается применение других средств измерений, обладающих требуе-

мыми метрологическими и техническими характеристиками.
Таблица 2

Средства поверки Метрологические характеристики
Номер
пчнкта

Кшrибратор многофунк-
циональный MCX-IIR

.Щиапазон воспроизведений от -10 до 100 мВ,
абсолютная погрешность не более + (0,03,Uro.np + 5) мкВ;
.Щиапазон воспроизведений от 0 до l0000 Гц, А: * 0,01 ; 1 Гцi
,Щиапазон воспроизведений сигналов термопар типа К от -

200 до l370 ОС, абсолютнм погрешность не более * 0,2 ОС;

,Щиапазон воспроизведений сигнаJIов термопреобразователей
сопDотивлений Pt100 от - 200 до 850 ОС, Д: * 0,15 ОС

6.з,
6.4,
6.6

Комплект поверки гирь и
весов пеDеносной кПГВП

,Щиапазон измерений от 0,005 до 6200 г, СКО показаний при
массе до 500 г составляет 5 мг

6.8

Прибор для поверки
вольтметDов В1-13

,Щиапазон воспроизведений от 0 до 1000 В,
абсолютная погрешность не более * 1,104,U*

6.7

Частотомер универсаль-
ный CNT-9I

Щиапазон измерений длительности импульса от 2,5 нс до l0" с,
абсолютная погрешность не более + 0,62 нс

6.6
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3 Требования безопасности
3.1 При проведении поверки должны соблюдаться требования безопасности, установлен-

ные ГОСТ Т2.2.007.0, действующими "Правилами техники безопасности при эксплуатации
электроустановок потребителей" и требованиями рil}делов "Указания мер безопасности" инст-

рукций по эксплуатации применяемых средств поверки.
3.2 К выполнению работ при поверке могут быть допущены работники, аттестованные для

работы с напряжением до l000 В.

4 Условия поверки и подготовка к ней
4.1 Поверка выполняется в следующих условиях:
- температура окружaющего воздуха от l0 до 40 ОС;

- относительнtц влажность воздуха ло 80 %;

- атмосферное давление от 84 до 106 кПа (от бЗ0 до 795 мм рт. ст.);

- питание системы от трехфазной сети переменного тока с нейтралью:
.фазным напряжением (220,0 + 4,4) В;
.чостотой (50 + 1) Гч,

4.2 Средства измерений при проведении поверки должны нtlходиться в условиях, огово-

ренных в эксплуатационной докуIuентации на них,
4.3 На периодическую поверку должны быть представлены следующие докр{енты:
- Система измерительная "Алмаз-ИС". Методика поверки.
- Система измерительная "Алмаз-ИС". Паспорт ЕШКД.42 l 430.014ПС.
- Свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и после ремонта).
_ Свидетельства (или отметки в паспортах) о поверке средств измерений, входящих в со-

став системы.
4.4 Перел выполнением операций поверки необходимо изrIить настоящий документ, экс-

плуатационную докуп{ентаIIию на систему и её составные части,
4.5 Непосредственно перед проведением поверки необходимо подготовить средства по-

верки к работе в соответствии с их эксплуатационной документацией.

5 Требования к квалификации персонала
5.1 Поверка системы выполняется специалистами, аттестованными в качестве поверите-

лей и имеющими группу по технике безопасности для работы с напряжением до l000 В.
5.2 Поверка системы выполняется специалистап{и, освоившими работу с системой и

имеющими опьп работы с внешними устройствами (ПЭВМ, принтерами и др.), совмесТно с ко-

торыми работает система.

б Провеление поверки

6.1 Рассмотрение документации
6.1.1 При рассмотрении документации необходимо убедиться, в том, что:

- её комплектность соответствует п. 4.3;
- все средства поверки пригодны к применению (средства измерений имеют действующие

свидетельства о поверке или оттиски поверительньгх клейм);

6.2 Внешний осмотр и опробование

6.2.1 Производят осмотр мест установки составньгх частей, вкJIючшI линии связи. Прове-

ряют отсугствие механических и электрических повреждений, препятствующих нормальному
применению системы, по всей протяженности связей и на всех cocTaвHblx частях.

Примечание - При оперативном устранении пользователем системы недостатков, з€tме-

ченньгх при визуtlльном осмотре, поверка продолжается по следующим операциям.
6.2.2Производят проверку соответствия ПО требованиям таблицы 3.
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Идентифик.uIионные данные (признаки ) Значение

Идентификационное наименование ПО
AlmazIS.exe

РаrаmSеrvеrРkg.Ьрl
Номер версии (идентификационньй номер ПО) 1.06

Щифровой идентификатор ПО
8 1 899 l 1 с5Е8вс5 4|з7з44з68D 1 ЕЕF94в
l 5АDбDс 1вDЕЕвЕбАЕв48 1FАбЕс 1 F2 1ED

Щругие идентификационные данные (если име-
ются)

MD5

Таблица 3

Проверка номера версии ПО производится при запуске прогрчlп,lмы

появляется окно с номером версии, укaванное на рисунке.

Проверха целосrносrи [Ю,.
Ф.Йл ParamserverPfu.bpl..
..ок!
Запуск ооlовной прФанны..

6.2.3 Проверка цифрового идентификатора программного обеспечения может произво-

диться любой програп,Iмой, обеспечивающей rrлгоритм вычисления MD5.
Примечание - На компьютере с прогрulN,Iмным обеспечением "Алмаз-ИС" установлена

програп,rма HashTab, обеспечивающаJI чrлгоритм вычисления MD5,
6.2.З,1 Для идентификации ПО "Алмаз -ИС" программой HashTab необходимо:
- запустить проводник Windows, установив курсор мыши на кнопку "Пуск", затем нажать

правую кнопку мыши и в появившемся меню выбрать пункт "Проводник".
- с помощью проводника переместится в директорию: C:ЦlmazIS.
- в директории C:ИlmazIS выбрать файл, подлежащий идентификации, и нажать правую

кнопку мыши, в отрывшемся контекстном меню выбрать пункт "Свойства":

6.2.З.2 При выборе пункта "Свойства" появится окно "Свойства файла" с закJIадкой "Хеш-
суммы файлов", добавленной программой HashTab.

6,2.З.З Перейти в зЕIкJIадку "Хеш-суплмы файлов". Пр" этом в закJIадке булет показан вы-

численный код MD5 (здесь вьцелено красным маркером) выбранного файла:

"Алмаз -ИС", когда

fr tМршос
fi} З.rry*.,

ý Нqдавшс *соа

l Рrбочrй ом
Д ЯцскДи<в

fi Бхблш
l В.,д..

fr Д.у**,
ý tЬбрuсж
.It щю

Ё t<ogrrшcp

дбFь;а,*teL
6з Лошшнйд+скQ)

Qc*

Иш Дда BBtHB Тип

! в*а9 02.09J0l51&05 Файл "с

0З,l0r0ll *]0 Ра<шар,

0209201511:]1

0зrOJй1 qz8

0зt0l011 *08

0]102011 *06

0з"l0J01l }о5

16.092014 l2sз
02о92о1,10f5

8чфано :Йшек:оа 2 Дда шжкж 01!0l0l51|r4 - 02J9.... Дfiа со!д.Еш 02.0920151zФ

РщёF 1,4l МБ

]11820ts 1246

1].05201-] 1З:56

],4д8д151614

08-102014 16:]3

02д91015 1ft05

01о],z}t2 15:я

Д!11005 ]:t7

2rл2Oо5 З:1?
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6.2.з.4 В поле "Сравнение хеша" (здесь вьцелено го.rryбьп,r маркером) ввести код MD5 для
этогО файла из таблицЫ 3. ПрограМма сравнИт кодЫ и отобразит результат слева от поля "Срав-

нение хеша". При совпадения кодов появиться "птичка", при несовпадении - "крестик"

6.2.З.5 Прочелура идентификации производится для каждого файла из таблицЫ 3.

6).4При опробовании производят запуск программы "Алмаз -ИС" ("Пользователь" и

"Пароль" н&}начены администратором). При этом загружается проект "Алмаз , ис".
6,2.4.1Нажатием кнопки "D"на панели инструментов запускают опрос параметров.

6.2.4.2Последовательно выбирают пункты меню: "Контроль", "Выполнить". При этоМ

должно появиться окно "Контроль параметров ",

ltЪФt .!rрФПr,ФшFЕCE.
2 rъФrc ffi с|E9G tqЕ]D r lcPar_
! ]DФtG йrрljсЕоrсdсDп.

El.*rEФ
5*'С

|Ь..rФ
ret

АбФвЕ
-Dffrb.c

1ЬсЕ.
яспrqаоrшr*rr'(
r5,0

m.rрооаrо l
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6.2.4.З Произволя переключения в рiвделе "Измерительный канал", убедиться в нaшичии
показаний в р{вделе "Измеренное значение" всех ИК.

6.2.4.4 Перед проведением новой поверки необходимо сбросить данные кнопкой "Сброс",
При продолжении ранее начатой поверки надо ввести полrIенные данные кнопкой "Загрузить".

6.3 Проверка погрешности измерений температуры ИК с термопарами

ИК измерений температуры с термопарами состоит из собственно термопары типа К по
ГОСТ Р 8.585 и вторичного преобр&lоватеJuI измерительного типа I-70l8.

6.3.1 Количество каналов, шт. 16

6.3,2 Диаrlсвон измерений, ОС от 0 до 800
6.3.3 Идентификачия ПО и опробование ИК проводится при проверке по п.6,2 кВнешний

осмотр и опробование).
6.3.4 Рассмотреть свидетельства о поверке, подтверждЕlющие пригодность термопар к

применению, оформленные на основании поверки, произведённой в соответствии с описанием
типа Ns 57 |7 7 -| 4 Госуларственного реестра средств измерений.

6.3.5 Рассмотреть свидетельства о поверке, подтверждающие пригодность преобразовате-
ля измерительного I-7018 к применению, оформленные на основании поверки, проведённой по
методике поверки, указанной в описании типа Jt 50676-|2 Госуларственного реестра СИ.

6.3.6 Произвести опробование ИК системы. Если опробование прошло успешно, то дан-
ные ИК признtlются годными. ,Щопускается проводить поверку данных ИК системы по нижесле-

дующей методике (сквозной метод проверки ИК без первичного преобразователя).
6.З.6.1 Соединеl1ияи операции указываются в рztзделе "Описание".

6.3.6.2 Поверка выполняется в пяти точкЕlх: 0; 200; 400, 600; 800 "С. НеобходимаrI величи-
на эт€tлонного сигнitла подаётся с ка-гrибратора для термопары типа К по ГОСТ Р 8.585.

6.3.6.3 ИК признаются годными, если их погрешность не превышает *1,5oC.

б.4 Проверка погрешности измерений температуры ИК с термопреобразователями
сопротивлений

ИК измерений температуры с термопреобразоватеJuIми сопротивлений состоит из пер-
вичного термопреобразователя типа Ptl00 (с:0,00385) по ГОСТ 6651-2009 и вторичного преоб-

разователя измерительного типа I-701 5.

6.4.1 Количество каналов, шт. 24
6.4,2 Щиапtr}он измерений, ОС от 0 до 180

a-gтФr_aш

-

Tr2. БтLщr: L ffi:1 l

_, -Цз_rЕLЧj!9t!рj_t1-I!в4i?,rc6. qIЦ !9!l!Qi?, кш: 5_.,,'

m1 БТL шуь;1, Ф:З :
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1тсtэ бтt, юдр.з, ш5

]ýЦ!-ц1 щЦъ{эjagli:o_, j
тс1+ бт2. щЕ:аш: l

'n".,o"*," I

lь.;r*rЭ l с-r,.Й | сЬе". | з.w* l о,е..* | rк- l мд |



Система измерительная "Алмаз - ИС". Методика поверки

6.4.3 Идентификация ПО и опробование ИК проводится при проверке по п.6.2 <Внешний
осмотр и опробование)).

6.4.4 Рассмотреть свидетельства о поверке, подтверждающие пригодность термопреобра-
зователей сопротивления к применению, оформленные на основании поверки, проведённой по
методике поверки, указанной в описании типа J'(b 57175-14 Госуларственного реестра СИ,

6.4.5 Рассмотреть свидетельства о поверке, подтверждающие пригодность преобразовате-
JuI измерительного I-70l5 к применению, оформленные на основании поверки, проведённой по
методике поверки, указанной в описании типа Ns 506'76-|2 Госуларственного реестра СИ.

6.4.6 Произвести опробование ИК системы. Если опробование прошло успешно, то дан-
ные ИК признаются годными. ,Щопускается проводить поверку данных ИК системы по нижесле-

дующей методике (сквозной метод проверки ИК без первичного преобразователя).
6.4.6.| Соединения и операции ука}ываются в разделе "Описание".
Примечания
l .Щля удобства подсоединения кЕlлибратора рекомендуется использование специального

кабеля дJIя поверки из комплекта системы.

В блоке БТ имеется маркировка номера ИК "|"..."|2". Маркировка нанесена на зелёных
проводах, к которым подкJIючается жёлтый провод контактной колодки разъёма кабеля, марки-

рованный "0". ,Щля подключения к ка-пибратору на другом конце кабеля предусмотрена марки-
poBкa "R-", "R+".

2 В блоке БТ2 ИК "1" соответствует "ТС12", ИК "2" соответствует "ТС13'О и т.д.
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6.4.6.2 Поверка выполняется в пяти точках: 0;45;90; 135; l80 "С. Необходимtul величина
эталонного сигнала подаётся с калибратора для термопреобразователя сопротивлений Pt100
(о=0,00385) по ГОСТ 6651-2009.

6.4.6.З ИК признаются годными, если их погрешность не превышает * 1,2 ОС.
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6.5 Проверка погрешностп измерений ИК вакуума и избьшочного давления
6.5.1 Количество каналов, шт. 24
6.5.2Идентификация ПО и опробование ИК проводится при проверке по п.6.2 <Внешний

осмотр и опробование).
6.5.3 Рассмотреть свидетельства о поверке, подтверждающие пригодность преобразовате-

лей давления измерительньIх к применению, оформленные на основании поверки, проведённой
по методике поверки, укЕванной в описании типа Jф 283 1 3-1 l Государственного реестра СИ.

6.6 Проверка погрешности измерений ИК частоты.

6.6.1 Количество каналов, шт. 2

6.6.2 Щллаrlазон измерений, Гц от l0 до З000
6.6.3 Производят определение погрешности ИК, выполняя соединения и инструкции раз-

дела прогрtlммы "Контроль параметров" ("Описание"):
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Примечание - Рекомендуется использование приспособление из
гласно приведённой схеме. При этом, частота формируется с помощью
контролируется частотомером CNT-91.

ъ>е
ýý^

комплекта системы, со-
измеритеJUI MCX-IIR, а

кlуOлд
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6.6.4 ИК частоты признЕlются годными, если их абсолютнtul погрешность не превышает

Д = +(0,8 + 0,008/), Гц ; где / - заданное на эталоне значение частоты.

б.7 Проверка погрешности измерений ИК напряжения постоянного тока.

6.7.1 Количество каналов, шт. 2

6.7.2 Щиапазоны измерений: от 0 до 75 мВ;
от 0 до 1000 В.

6.7.3 Производят определение погрешности ИК, выполняя соединения и инструкции раз-
дела прогрtlммы "Контроль параметров" ("Описание").

Примечание - Подсоединение калибратора производится согласно схеме электрической
принципиальной ЕШКД.411142.002Э3. В процессе проверки эти соединения указываются в раз-
деле программы "Контроль параметров" ("Описание"),

Выбирают 4-б точек равномерно распределённых по диап€вону измерений. ,,Щля ИК
к0... 1000 В> последнюю точку устанавливают равной 995 В.

rc2З, ЕГ2. lадуъ] 3, шi ,t

rc?ll бErýдlE з1_51!{i 5_,,

, _____ ЫцВДt,к!з4]_t' __ _._

___ БrжЦl,шТГ _,__.

Бк5дt,ш?f--".Ф _-,
6rцБдLшт5,
6rкбДl@л"6'____ __
ВшБДl,шТГ

,__, бжбД&ш?8',,__ _ _

БЕ(6ДЦш?9'
бЕ(Бд!,@тю'

.6жБДl,ш?1l' ,__.

бшбЯlшТlz
,gц_сц.rs!sЦ_ц , _

, . ._ЩЦ2,!i.arL1__ ,

ажбДашТý'
бкбд2,ш?17

FlВ!!чg!.fi.
s8:шfп

чъ

}lзмеренное значение
Uгr

МmлКНlВ€е}lЯ ФOдсФ5В
ltlодсоtrтG Е!6FfiФ кбшу бtUT:

'+' кшу'lШ (с rgmf, rпоt в tdoB)
u' кьаду'ш оfiцrd' GчаfЙ Етrоr)

2 Убш ю rдla ш6}rraF, ffi Фlюцl|i ffi
ЕЕ*ffi а lTщalк.

3EGдrr. усrffiж lrвфу'Доiмж ж'.
a ЭфrcФ}irc ЕааЕ ж ЕrпФй'Оr@оФФ'.
5tl.Daхqдaaт! KrTGtEe сдtýlrd тш, ш спе
6aЬffilmжуЪfiд'

ДG-GrшФщ |lbGpщ ,Пр.rGлш 1Прсдшs..aG.l ls.аaе,l c. |дшуqаirc 2olxlroB) |mrршщrr

0,00 t0,4
iл-.

Оп".пршто 
|

гь.йr"rj | с-ц,** | сф* l З.еrr* l со,о_.r" | ]Ъ.* | Ь-, 
I

6.7.4ИК напряжения постоянного тока признаются годными, если их приведённая по-
грешность не превышае,г + 0,4 ОА.

6.8 Проверка погрешностп измерений ИК расхода топлива.

6.8.1 Определение погрешности ИК выполнено в соответствии с методами и средствап{и,
изложенными в: (ГСИ. Измеритель расхода топлива AVL 733S. Методика поверкиD, утвержден-
ной зам. директора ГФУП ВНИИМС в 2000 г., согласно которой проверяются:

- масса калибровочного груза;
_ относительная погрешность определения массы весоизмерительным устройством.
- погрешность измерения масштаба времени;
6.8.2 Определение массы калибровочного груза производят весЕlп,Iи, имеющими погреш-

ность не более * 0,05 г, путём троекратного взвешивания. За массу калибровочного груза прини-
мают среднеарифметическое значение измерений.

Абсолютное откJIонение массы калибровочного груза не должно превышать * 0,2 г,

10



Система измерительная "Алмаз -ИС". Методика поверки ll
6.8.3 Устанавливают пуги прохождения топлива через расходомер при поверке. После

выполнения этих операций пуги прохождения топлива указаны на рисунке.
Примечание _ Указанные операции производятся службами эксплуатации системы.

6.8.4 Производят подкJIючение измеритеJuI расхода топлива ДVL 733S в ИК:
- нalкатием кнопки "F" на панели инструN{ентов запускают опрос параметров.
_ нажатием кнопки закJIадки "Расходомер АVL_733" выводят окно "Расходомер"

cTFl,n*l**I---*- 1 *"-- -l "*_l
: : : : i: : : :,gёТ;iНijЁЁй' : : ] : : : : : : :, : :

чФ!ýФj г;;; l']iъ-

l" ": ,|-- ..:::.:,,,,,,,,:,] пщш- l:E:==--, , :,, .

: ЙдфdФь l,|o.o12 .,. ,

,-.|,.::::j::: : ;:;:::::::;:::: ::

:,:"::,:::::":::::

6.8.4.1 Установить калибровочный груз на транспортную вилку.
6.8.4.2 В окне "Расходомер" нажать кнопку "Сброс". Выждать -5 с до восстановления со-

стояния кнопки "Сброс". При этом произойдёт заполнение мерного сосуда расходомера.
6.8.4.3 В окне "Расходомер" установить: "Число замеров" "1", "Время, с" "1". После на-

жатия на кJIавиатуре "Епtеr" появится зелёный фон в установленном значении времени.
6.8.4,4 В окне "Расходомер" нажать кнопку "Инициыl.", а затем "Старт".

При этом в графе "Уровень" появится значение массы топлива в мерном сосуде (-1 850 г).

6.8.5 Определение относительной погрешности определения массы весоизмерительным

устройством пугём измерения массы калибровочного груза.
Проверки проводят при трёх состояниях мерного сосуда:
- пустого;
- заполненного наполовину;
- полного.
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6.8.5,1 Нажимают кнопку "Проверить точность", При этом без rIастия оператора на мер-
ный сосул устанавливается калибровочный груз. В графе "Точность" появляются покiвания от-
носительной погрешности измерения массы с калибровочным грузом.

6.8.5.2 Анапогично определяют относительную погрешность измерения массы с калибро-
вочным грузом при заполненном наполовину и пустом мерном сосуде.

Примечание _ Слив топлива производится при помощи крана через линию слива.

б.8.5.З Рассчитанные значения погрешностей не должны превышать * 0,3 О/о.

6.8.6 Определение относительной погрешности измерения массы пугём измерения массы
слитого топлива.

6.8.6.1 Заполнить мерный сосуд, нажимtц кнопку "Старт".
6.8.6.2 Производят в графе "Уровень" отсчёт показаний значения массы в мерном сосуде

весоизмерительного устройства.
Слить жидкость из мерного сосуда в другую ёмкость и произвести измерение слитоЙ

жидкости на Becf}x.

Примечание - Слив топлива производится при помощи крана через линию слива.

6.8,6.3 Провести данную процедуру три рша и определить среднеарифметическое значе-
ние относительной погрешности измерений.

6.8.6.4 Повторить данную процедуру при мерном сосуде, заполненном наполовину.
Примечание - Заполнение мерного сосуда наполовину производится заполнением его

сначала полностью при помощи кнопки "Старт" с последующим сливом до половины при по-

мощи крана через линию слива.
6.8.б.5 Рассчитанные значения погрешностей не должны превышать * 0,'l Yо.

6.8.7 Определение погрешности измерения масштаба времени.
6.8.7.1 Прибор дJuI определения масштаба времени измерения подкJIючается к контактам

J9:4, J9:3 (общий).
Примечание - Плата с контактаI\,lи расположена с правой стороны под крышкоЙ расходо-

мера. К контакту J9:4 подсоединен белый провод, к контакту J9:3 коричневый
6.8.7,2 Устанавливzlют в графе "Время, с" время измерениrI 100 с.

6,8.7.З Заполняют топливную ёмкость расходомера кнопкой "Сброс".
6.8,7.4 Последовательным нажатием кнопок: "Инициаlt.", "Старт" формируется импульс

времени измерения,
6.8.7.5 Определяют это время с помощью частотомера CNT-91 в режиме измерениЙ дли-

тельности импульсов.
б.8.8 Значение абсолютной погрешности длительности импульса времени измерения 100 с

должно быть не более * 0,5 с.

7 Оформление результатов поверки
7.1 При положительньD( результатах поверки системы (первичноЙ при вводе в эксплуата-

цию И периодической) оформляется свидетельство о поверке в соответствии с требованиями

пр 50.2.006.
7.2Прч первичной поверке после ремонта (или заллены компонентов системы на однотип-

ные поверенные), проведённой в объёме проверки измерительньD( канzIлов в части вносимьIх из-

менений оформляется новое свидетельство о поверке системы при сохранении без изменений

даты очередной поверки.
7.3 Отрицательные результаты поверки оформляются в соответствии с требованияМи

пр 50.2.006. ИзмерИтельные канаJIЫ системы, прошедшИе поверкУ с отрицательным результа-
том, не допускаются к использованию.
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